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Esercizio n.1

Si consideri il seguente problema P di Programmazione Lineare:
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determinare tutte le basi ammissibili e i1 vertici della regione ammissibile di P;

dire, giustificando la risposta, se c'¢ corrispondenza biunivoca tra le basi ammissibili e 1 vertici;
determinare una base non ammissibile;

risolvere il problema P con l'algoritmo del simplesso, iniziando con la soluzione di base
Xp =(X,X0,%5), Xy =(Xp,%3);

modificare la funzione obiettivo di P in modo che l'insieme delle soluzioni ottime sia illimitato. Con
la funzione obiettivo modificata, scrivere e risolvere il duale di P.

Esercizio n.2

Dato il grafo:
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determinare, utilizzando l'algoritmo di Prim, I'albero di supporto minimo.

Ogni affermazione deve essere giustificata.



